
Fiche n°4 :    Transformations et variables 

 

L’objectif est de reproduire les figures ci-dessous avec Géotortue et de noter les 
commandes ainsi que les procédures créées, si nécessaire. 

1) Une petite frise 

                   ………………………………………………………………………... 
                    ………………………………………………………………………... 
                   ………………………………………………………………………... 
                   ………………………………………………………………………... 
                   ………………………………………………………………………... 
                   ………………………………………………………………………... 
                   ………………………………………………………………………... 
 

2) Un motif de base 

       a. En utilisant une procédure « carre de côté c », crée le motif de base ci-

contre 

 

 

        
       
       
       
       
       
       
       

 

b. Réalise alors la figure suivante : 

 

 

 

 

 

 

c. Crée alors le motif de base n°2 (prendre un pas de 20 pour le petit carré) 

pour obtenir la figure suivante : 

 

 

 

 

d. A toi de créer une figure en inventant ton propre motif de base !  


